
            
Δελτίο Τύπου 12.03.2018 : Ενημερωτικές Ημερίδες πραγματοποίησαν οι 

Ομοσπονδίες Συλλόγων Ωρωπού σχετικά με τους Δασικούς Χάρτες, τις Οικιστικές 
Πυκνώσεις και το Κτηματολόγιο

Η Νέα Ομοσπονδία Συλλόγων Ωρωπού, πραγματοποίησε ενημερωτική 
εκδήλωση, την Κυριακή 11 Μαρτίου, στο ΚΑΠΗ των Νέων Παλατίων, με θέμα  «Δασικοί 
χάρτες και Οικιστικές Πυκνώσεις».  

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ειδικοί  ομιλητές ενημέρωσαν και έδωσαν 
διευκρινίσεις στους πολίτες, για το νέο νόμο που ισχύει   για τους Δασικούς Χάρτες και τις 
Οικιστικές Πυκνώσεις. Επίσης αναφέρθηκαν στις  ενέργειες που πρέπει να ακολουθήσουν 
όσων  θίγονται οι ιδιοκτησίες τους. 

Ακολούθως έγινε ενημέρωση  για το Εθνικό Κτηματολόγιο, που θα ξεκινήσει στο 
Δήμο Ωρωπού, στις αρχές Μαΐου. Τα γραφεία του  Εθνικού Κτηματολογίου θα 
εγκατασταθούν σε παραχωρημένες αίθουσες, από τον Δήμο Ωρωπού, στο πρώην Γυμνάσιο 
Σκάλας Ωρωπού, ενώ   θα συσταθούν, γραφεία ενημέρωσης στον Κάλαμο, και στο 
Καπανδρίτι.  

Η κα. Αργυρώ Καλογιάννη, ήταν η βασική ομιλήτρια, στην εκδήλωση, καθώς 
εκπροσώπησε το Δασάρχη Καπανδριτίου. Ομιλητές ήταν επίσης η  Δασολόγος κα. Κοροβέση 
και ο Πολιτικός Μηχανικός, κ. Σταματόπουλος. Όλοι οι ομιλητές  αναφέρθηκαν  στο νόμο 
που διέπει τους Δασικούς Χάρτες και απάντησαν σε πολλά ερωτήματα πολιτών σχετικά με 
το πως θα τακτοποιήσουν τις ιδιοκτησίες τους. 

Παρόν στην εκδήλωση ήταν ο Δήμαρχος Ωρωπού  κ. Θωμάς Ρούσσης και ο 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Κωνσταντίνος Δέδες, οι οποίοι απεύθυναν σύντομο 
χαιρετισμό.

Παρέστησαν, επίσης,  ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Στέργιος Γκικάκης, ο 
Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Ωρωπίων κ. Γιώργος Δάβρης, οι Πρόεδροι της Κ.Ε.Δ.Ω. κ. 
Στέφανος Δάβρης και του Ν.Π.Δ.Δ. Πολιτισμού και Περιβάλλοντος κ. Μιχάλης Τόλιας, οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι κα Αναστασία Μαραβέλια-Σαρκήρη και κ. Χρήστος Τσεκρεζής, καθώς 
και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Ενοτήτων Νέων Παλατίων Θεοφάνης Καζαμίας, Χαλκουτσίου
Γιώργος Λιθαδιώτης και Ωρωπού Λάμπρος Ρόδης.  

Ενημερωτική Ημερίδα  για το Εθνικό Κτηματολόγιο, τους Δασικούς Χάρτες και τις 
Οικιστικές Πυκνώσεις πραγματοποίησε την Κυριακή 11 Μαρτίου και η Ομοσπονδία Συλλόγων
Ωρωπού στο κέντρο Atlantis. 

Στην Ημερίδα ενημέρωσης της Ο.Σ.Ω, παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Γιάννης Τσιρώνης, η Βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας κα Γεωργία
Μαρτίνου, ο Δήμαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας και η Περιφερειακή Σύμβουλος 
Άννα Στεργίου.  Τη Δημοτική Αρχή εκπροσώπησε ο Αντιδήμαρχος κ. Δημήτρης 
Βελτανιώτης, ενώ παρέστη και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Ενότητας Σκάλας Ωρωπού κ. 
Γιάννης Φαφούτης. 



Οι  κάτοικοι είχαν την ευκαιρία και σε αυτή την Ημερίδα να ενημερωθούν από  
Δασολόγους του Δασαρχείου Καπανδριτίου, καθώς και να υποβάλλουν νομικά και τεχνικά 
ερωτήματα, σχετικά με τις απαιτήσεις του Δασολογίου για τη νομιμοποίηση των 
ιδιοκτησιών τους. 

Ο Δήμος Ωρωπού και οι υπηρεσίες του ενημερώνουν τους πολίτες ότι  είναι 
καθόλα έτοιμοι να παρέχουν κάθε δυνατή υποστήριξη στα στελέχη του Κτηματολογίου. 
Η συνεργασία μας  έχει προ καιρού δρομολογηθεί και όταν η διαδικασία ξεκινήσει, θα 
είναι έτοιμοι, άμεσα,  να παράσχουν οποιαδήποτε βοήθεια για την εξυπηρέτηση των 
πολιτών. 

Από το Γραφείο Τύπου 

του Δήμου Ωρωπού


